
 

Klenoty a Hodinky
Datum Aukce: 22.08.2024, 10:00
Typ aukce: Online aukce
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 310-407009/0001

Brillantring
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, Ringkopfbreite ca. 10,5 mm, RW 48, 5,6 gøg6 Gebrauchsspuren

Čís. Položky 310-407009/0004

Granatring
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

Roségold 375, Granate, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 60, 3,6 g, Granate tlw. abgeriebenøx

Čís. Položky 310-407010/0001

Smaragd Diamantring
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

Weißgold 585, rhodiniert, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 13 mm, RW 54,5, 3,6 gøg3 Smaragde mit Oberflächenmermalen

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106253/ Strana 1 z 79



Čís. Položky 310-407010/0002

Brillant Smaragdring
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Weißgold 750, rhodiniert, Brillanten zus. ca. 0,45 ct, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 56, 6,3 gøg6 Smaragd mit Oberflächenmerkmalen,
Rhodinierung tlw. abgerieben ein Brillant ausgeschartet

Čís. Položky 310-407010/0003

Brillantring zus. ca. 0,45 ct
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Gold 585, Mittelstein ca. 0,35 ct, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 55, 3,8 gøg4 kleiner Gussfehler

Čís. Položky 310-407010/0004

Rubin Brillantring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

Gold 585, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 54, 4,2 gøg4 Schliffkanten bei Rubin tlw. abgerieben

Čís. Položky 310-407032/0009

Memoryring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

Gold 585, farblose Imitationssteine im BaguetteSchliff, Breite ca. 5 mm, RW 54, 4,4 gøg3
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Čís. Položky 310-407032/0013

Brillant Bandring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

Gold 585, tlw. gerillt, Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, Breite ca. 4,5 mm, RW 51, 4,1 g, Innengravur (Ausschleifen möglich)øg4

Čís. Položky 310-399166/0002

Kulturperlen Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Weißgold 750, eine Kulturperle Durchmesser ca. 8 mm, RW 59, 6,8 gøg6

Čís. Položky 310-407051/0002

Brillantring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 2,5 mm, RW 52, 1,7 gøg2

Čís. Položky 310-399829/0001

Brillantsolitär ca. 0,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

Ring, Weißgold 585, RW 56, 6,8 gøg7
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Čís. Položky 310-407051/0003

Ring
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

Gold 585, farbloser Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 4 mm, RW 57, 4,6 gøg4

Čís. Položky 310-407091/0001

Ring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Gold 585, roter Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 11 mm, RW 53, 3,3 gøg3

Čís. Položky 310-405021/0001

Brillantsolitär
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

Weißgold 750, Brillant, ca. 0,10 ct, RW 55, 1,9 gøg2

Čís. Položky 310-407131/0002

Saphirring
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Saphire im Navetteschliff, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 57, 2,6 g øg2
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Čís. Položky 310-407131/0003

Rubinring
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

Gold 585, Rubine im Tropfenschliff, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 6,5 mm, RW 57, 3,1 gøg3

Čís. Položky 310-405090/0002

Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Kettenfasson, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 63, 2,3 gøg2

Čís. Položky 310-407182/0001

Topasring (beh.)
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 54, 2,5 gøg2

Čís. Položky 310-407186/0001

Brillantring
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

Gelb/Weiß/Roségold 585, Brillanten und zwei Achtkantdiamanten zus. ca. 0,50 ct, Ringkopfbreite ca. 12,5 cm, RW 54, 7,6 gøg8 ein Brillant
ausgeschartet
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Čís. Položky 310-405150/0003

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

Gold 585, tlw. satiniert und Ziergravur, ein grüner ovaler synth. Spinell, Ringkopfbreite ca. 22 mm, RW 53, 6,2 gøg5

Čís. Položky 310-405150/0005

Altschliffdiamantsolitär Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

Gold 585, ein Altschliffdiamant, ca. 0,15 ct, RW 60, 3,2 gøg3

Čís. Položky 310-407214/0003

Diamantring
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

Gold 585, zwei Achtkantdiamanten, Ringkopfbreit ca. 6,5 mm, RW 58, 2,3 gøg2
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Čís. Položky 310-405217/0001

Brillant Saphir Ring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Weißgold 585, rhodiniert, zwei Brillanten, ein Saphir, Ringkopfbreite ca. 5 mm, RW 59, 3,1 g, Gebrauchsspuren øg3

Čís. Položky 310-407256/0001

Opalring
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

Roségold 580, Ziergravur, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 68österr. Amtspunze 1872-1922, 5,8 g Tragespuren, Opal abgerieben,
Ringweitenänderung in Gold 585

Čís. Položky 310-405217/0002

Brillantsolitär
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Ring, Weißgold 750, ein Brillant, Ringkopfbreite ca. 4,5 mm, RW 58, 9 g, Ringweitenänderung, Guss nicht homogen sichtbare Risseøg9
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Čís. Položky 310-405225/0001

Kettenring
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Gold/Weißgold/Roségold 585, tlw. mattiert, Breite ca. 7 mm, 3,4 gøg3

Čís. Položky 310-405225/0002

Moderner Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, ein farbloser Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 57, 2,9 gøg3

Čís. Položky 310-407376/0001

Ring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 16 mm, RW 58, 5 g øg5
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Čís. Položky 310-407366/0001

Sigelring ungraviert
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Gold 585, Ringkopfmaße ca. 14 x 16 mm, RW 64, 5,5 gøg6

Čís. Položky 310-407369/0001

Kulturperlen Diamantring
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

Weißgold, rhodiniert, tlw. mattiert, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 11,5 mm, RW 55, 3,7 gøg3

Čís. Položky 310-405325/0002

Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

Weißgold 585, rhodiniert, tlw. mattiert, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 14 mm, RW 54, 3,9 gøg4

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106253/ Strana 9 z 79



Čís. Položky 310-407405/0001

Rauchquarzring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

Roségold 585, Ringkopfbreite ca. 22 mm, RW 51, 6,2 gøg3

Čís. Položky 310-405340/0001

Brillantsolitär
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

Weißgold 585, rhodiniert, Brillant 0,16 ct (graviert), Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 53, 2,5 gøg3

Čís. Položky 310-405340/0002

Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, spitz zulaufend, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 53, 2,7 g, Ringweitenänderungøg3
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Čís. Položky 310-405347/0001

Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

Weißgold 585, rhodiniert, vier Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 56, 3,3 gøg3

Čís. Položky 310-407467/0005

Kulturperlen Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

Weißgold 750, rhodiniert, eine Kulturperle Durchmesser ca. 7,5 mm, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 12,5 mm, RW 57, 4,1 gøg3

Čís. Položky 310-405347/0004

Citrin Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

Gold 585, ein oval facettierter Citrin, Ringkopfbreite ca.21 mm, RW 54, 3,6 gøg2

Čís. Položky 310-407469/0002

Brillant Memoryring zus. ca. 0,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

Weißgold 585, Breite ca. 3 mm, RW 54, 3,6 g, ein Brillant fehlt, seitliche Gravur wurde entferntøg4
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Čís. Položky 310-405457/0001

Brillant Damenring "Blume" zus. ca.
0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Weißgold 585, rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 54, 3 gøg3

Čís. Položky 310-405457/0002

Brillant Saphir Ring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Weißgold 585, vier Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, ein Saphir, ein synth. Saphir, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 56, 3,1 gøg3

Čís. Položky 310-405468/0001

Onyx Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

Gold 585, ein Brillant, ein Onyx, Ringkopfbreite ca. 11 mm, RW 54, 3 g, Tragespurenøg3

Čís. Položky 310-405544/0001

Bandring
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

Gold/Roségold 585, Ziergravur, Breite ca. 6,5 mm, RW 53, 2,8 gøg3
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Čís. Položky 310-407521/0007

Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Roségold 580/Silber kombiniert, ein Diamant im Übergangs-Schliff, ca. 0,10 ct, österr. Amtspunze 1872-1922, RW 52, 2 gøx

Čís. Položky 310-405586/0002

Rubin Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Weißgold 585, rhodiniert, zwei Achtkantdiamanten, fünf Rubine, Ringkopfbreite ca. 9,5 mm, RW 51, 2,8 g, Tragespurenøg3

Čís. Položky 310-407595/0003

Ring
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

Gold/Weißgold 585, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 54, 4,9 g øg5

Čís. Položky 310-407595/0001

Ring
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Gold 585, grün gebeizter Chalcedon, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 60, 6,7 gøg6
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Čís. Položky 310-405619/0002

3 Sammelringe
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Weißgold 585, grüngebeizte Chalcedone, synth. Rubine und Saphire, Breite eines Ringes ca. 3 mm, RW 55, zus. 6,9 gøg6

Čís. Položky 310-407595/0002

Onyxring
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

Gold 585, Ringkopfbreite ca. 16,5 mm, RW 64, 17,4 gøg16 Gebrauchsspuren

Čís. Položky 310-405619/0003

3 Farbstein Damenringe
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

Gold 585, Rubine, Saphire und farblose Imitationssteine, RW 58, zus. 5,2 g, Ringweitenänderung bei Rubin Ringøg5

Čís. Položky 310-405619/0005

Rubin Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

Gold 585, ein facettierter Rubin, Ringkopfbreite ca. 10,5 mm, RW 51, 3,3 gøg3
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Čís. Položky 310-407661/0001

Brillantsolitär
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Damenring, Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, Brillant 0,15 ct (graviert), RW 60, 4 gøg4

Čís. Položky 310-407661/0002

Diamant Topas (beh.) Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, ein behandelter Topas, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 56, 2,7 gøg2

Čís. Položky 310-407795/0003

Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

Gold 585, tlw. rhodiniert und mattiert, Ringkopfbreite ca. 12,5 mm, RW 55, 5,7 gøg6

Čís. Položky 310-407795/0005

Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, durchbrochen gearbeitete gerillte Fasson, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 56, 2 gøg2
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Čís. Položky 310-407891/0001

Tigeraugen Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

Gold 585, eine Tigeraugenkugel Durchmesser ca. 14 mm, RW 51, 10,1 g, Ringweitenänderungøg6

Čís. Položky 310-405653/0003

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Gold/Roségold 585, ein gelber Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 22 mm, RW 60, 4,7 gøg4

Čís. Položky 310-407806/0001

Brillant Ring
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Gold/Weißgold 585, drei Brillanten, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 64, 6,1 g, Ringweitenänderung, Gebrauchsspurenøg6

Čís. Položky 303-782531/0002

Brillantsolitär ca. 0,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Ring, Gold/Weißgold 585, tlw. oberflächenverziert, RW 50, Ringbreite ca. 13 mm, 3,6 gøg4
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Čís. Položky 312-248261/0005

Brillantring zus. ca. 1,00 ct
"Raubkatze"
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Gold 585, Ringkopfmaße ca. 14 x 21,5 mm, RW 60, 9,2 gøg9

Čís. Položky 312-248531/0002

Brillantring
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, RW 57, 10,4 gøg10

Čís. Položky 312-248790/0001

Brillant Saphir (beh.) Ring
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

Weißgold 585, Brillanten, zus. ca. 1,00 ct, ein synth. Saphir, ca. 3,75 ct, Ringkopfmaße ca. 18 x 16,5 mm, RW 57, 8,5 g, Brillanten tlw.
ausgeschartetøg8

Čís. Položky 310-405801/0040

Damenring "Wallismuster"
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Gold/Roségold 585, Außendurchmesser ca. 16 mm, RW 58, 2,7 gøg3
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Čís. Položky 310-405801/0042

Rauchquarz Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

Gold/Roségold 585, Ringkopfbreite ca. 20 mm, RW 58, 4,7 gøg3

Čís. Položky 310-405801/0043

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Gold/Roségold 585, ein roter Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 18 mm, RW 57, 2,9 gøg3

Čís. Položky 310-405801/0045

Smaragd Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, ein Achtkantdiamant, ein Smaragd im Navette-Schliff, Ringkopfbreite ca. 11 mm, RW 57, 3,4 gøg3

Čís. Položky 310-405801/0046

2 Damenringe
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, bestehend aus: 1 Ring, RW 59,5, drei Achtkantdiamanten, 1 Ring, RW 58, Rubine, Saphire, farblose
Imitationssteine, zus. 4,3 g øg4

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106253/ Strana 18 z 79



Čís. Položky 310-405909/0007

Rauchquarz Ring
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

Gold 585, ein ovaler Rauchquarz, Ringkopfbreite ca. 15 mm, RW 55, 5,6 gøg5

Čís. Položky 310-405909/0010

Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Weißgold 585, fünf Brillanten, zus. ca. 0,20 ct, Ringkopfbreite ca. 3 mm, RW 57, 2,2 g, ein Brillant ausgeschartetøg2

Čís. Položky 310-405909/0011

Rubin Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Weißgold 585, fünf Rubine, Ringkopfbreite ca. 3 mm, RW 57, 2,9 g, Rubine tlw. mit Oberflächenmerkmalenøg3

Čís. Položky 310-407032/0010

Steckcreolen
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

Gold 585, farblose Imitationssteine, Breite ca. 3 mm, Außendurchmesser ca. 32 mm, 7,8 gøg6
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Čís. Položky 310-407032/0011

Ohrstecker
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

Gold 585, Maße ca. 20 x 9,5 mm, 7,4 gøg7

Čís. Položky 310-407032/0012

Granat Ohrringe "Blumen"
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Gold 750, tlw. durchbrochen gearbeitet, facettierte Granate, Maße ca. 18 x 14,5 mm, 9 gøg7

Čís. Položky 310-407139/0002

Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, farblose Imitationssteine, Gesamtlänge ca. 4 cm, 2,6 g øg3

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106253/ Strana 20 z 79



Čís. Položky 310-407206/0001

Creolen
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

Gold 585, tlw. mattiert, Breite ca. 4,5 mm, Aussendurchmesser ca. 35 mm, 3,9 g øg4

Čís. Položky 310-407214/0001

Quastenohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Gold 585, tlw. mattiert, Kulturperlen, Gesamtlänge ca. 55 mm, 9 gøg3

Čís. Položky 310-407276/0001

Brillantohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten zuus. ca. 0,90 ct, Onyx, Maße ca. 18,5 x 18,5 mm, 11,6 gøg10 Kunststoffeinlage

Čís. Položky 310-405225/0005

4 Ohrstecker
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Gold 585, farblose Imitationssteine, zus. 3,9 g, zwei Patente fehlenøg4
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Čís. Položky 310-407467/0001

Creolen mit Einhänger "Ballerina"
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Gold 585, tlw. weißer Lack, abnehmbar, Außendurchmesser der Creolen ca. 29 mm, Gesamtlänge der Einhänger ca. 27 mm,2,7 gøg3

Čís. Položky 310-407467/0004

Email Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 90,-

Silber, tlw. vergoldet/Roségold Montierungen ca. 580, tlw. schwarzes Email, Halbperlen, Maße ca. 45 x 27 mm, österr. Einfuhrpunze 1872-
1902, 6,4 g, Umarbeitung aus späterer Zeit, tlw. fleckig, rückseitige Druckstellen, Gebrauchsspuren, Email tlw. ausgeschartetøx

Čís. Položky 310-407467/0006

Kulturperlen Ohrschrauben
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

Weißgold 750, rhodiniert, je eine Kulturperle Durchmesser ca. 8,5 mm, farblose Imitationssteine, Außendurchmesser ca. 13 mm, 5,8 gøg4
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Čís. Položky 310-405348/0007

Ohrringe "Blätter"
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, farblose Imitationssteine, Maße ca. 17,5 x 7,5 mm, 3,8 gøg4

Čís. Položky 310-407510/0002

Rubin Ohrsteckcreolen
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

Gold 585, Rubine, farblose Imitationssteine, Maße ca. 5,5 x 15 mm, 5,2 gøg5

Čís. Položky 310-407670/0001

Korallen Ohrstecker
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

Gold 585, Durchmesser ca. 8 mm, 2,2 g, eine Koralle mit Oberflächenmerkmal und Rissbildungøg1

Čís. Položky 310-407664/0002

Creolen
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

Gold 585, glatte Fasson, Breite ca. 3 mm, Außendurchmesser ca. 27 mm, 3,1 gøg3
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Čís. Položky 310-405621/0005

Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Gold 585, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 53 mm, 2,7 g øg3

Čís. Položky 310-405801/0032

4 Ohrstecker
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, bestehend aus: 2 Ohrstecker, tlw. gerillt, je ein Achtkantdiamant, 2 Ohrstecker, tlw. mattiert, je ein farbloser
Imitationsstein, zus. 3,3 g, tlw. fleckigøg3

Čís. Položky 310-405801/0033

4 Ohrschmuck
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, tlw. durchbrochen gearbeitet, Achtkantdiamanten, je ein roter Imitationsstein (diese tlw. mit herzförmiger
Struktur), zus. 2,5 gøg2
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Čís. Položky 310-405801/0034

Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Gold 585, tlw. rhodiniert und beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 53 mm, 2,9 gøg3

Čís. Položky 310-407009/0002

Saphir Diamantcollier
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Weißgold 585, rhodiniert, Achtkantdiamanten, Maße Mittelteil ca. 43 x 8,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 39,5 cm, 7,2
gøg7 kleine Druckstelle

Čís. Položky 310-407032/0002

Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Gold 585, gedrehte Fasson, tlw. rhodiniert, Breite ca. 1,8 mm, Länge ca. 50 cm, 3,4 gøg3
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Čís. Položky 310-407032/0003

Wallis-/Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, Breite ca. 4 mm, Länge ca. 51 cm, 12,8 gøg13

Čís. Položky 310-407032/0004

Zartes Omega Collier
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Gold 585, Breite ca. 1,2 mm, Länge ca. 42 cm, 5,4 gøg5

Čís. Položky 310-407045/0001

Karreehalskette
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Gold 585, Breite ca. 1,2 mm, Länge ca. 60 cm, 3,2 gøg3
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Čís. Položky 310-407102/0002

Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

Gold 585, Breit ca. 1,5 mm, Länge ca. 46,5 cm, 4,1 gøg4

Čís. Položky 310-405150/0001

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Gold 585, massiv, Breite ca. 2,3 mm, Länge ca. 62 cm, 9,2 gøg9

Čís. Položky 310-407193/0001

Venezianerhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

Gold 585, Breite ca. 0,9 mm, Länge ca. 36 cm, 2,1 gøg2

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106253/ Strana 27 z 79



Čís. Položky 310-405160/0001

Schiffsankermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

Gold 585, massive Ausführung, Breite ca. 4 mm, Länge ca. 98 cm, 38 g, zwei Springringe montiertøg38

Čís. Položky 310-407217/0001

Saphir Diamant Collier
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

Weißgold 585, ein Saphir im Tropfen-Schliff, drei kleinere Saphire, Achtkantdiamanten, Länge ca. 45,5 cm, Steckschließe,
Sicherheitsverschluss, 8,3 gøg8

Čís. Položky 310-405203/0001

Lange Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Gold 585, Breite ca. 3 mm, Länge ca. 82 cm, 19,2 gøg19
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Čís. Položky 310-407230/0001

Lange Venezianerhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Gold 585, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 75 cm, 9,2 gøg9

Čís. Položky 310-407278/0001

Massive Karreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

Gold 585, Breite ca. 3 mm, Länge ca. 60 cm, 25,8 gøg26

Čís. Položky 310-405318/0003

Langes Brillant Collier "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Gold/Weißgold 585, Brillanten (einer auch rückseitig) zus. ca. 0,15 ct, Venezianermuster, Kettenbreite ca. 1,2 mm, Länge ca. 65 cm, Maße
Herz ca. 10,5 x 11 mm, 8,6 gøg9
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Čís. Položky 310-407455/0001

Diamantring
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 14,5 mm, RW 56, 7,8 gøg8

Čís. Položky 310-405348/0001

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

Gold 585, Breite ca. 1 mm, Länge ca. 59,5 cm, 4 gøg4

Čís. Položky 310-405348/0003

Opal Diamant Collier
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Gold 585, tlw. mattiert und rhodiniert, ein Achtkantdiamant, ein Opal, Maße Mittelteil ca. 34 x 17 mm, Länge ca. 40 cm, 6,7 gøg6
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Čís. Položky 310-407467/0008

Kurze Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

Gold 585, Breite ca. 1 mm, Länge ca. 36 mm, 2,4 gøg2

Čís. Položky 310-405369/0001

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

Gold 585, Breite ca. 1,8 mm, Länge ca. 51 cm, 5,1 gøg5

Čís. Položky 310-405403/0001

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Gold 585, Länge ca. 52 cm, Breite ca. 5,5 mm, 43,3 gøg43
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Čís. Položky 310-405435/0001

Wallismuster Halskette im Verlauf
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

Gold 585, Verlauf von ca. 3 - 8,5 mm, Länge ca. 46 cm, 11,5 gøg12

Čís. Položky 310-405465/0001

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Gold 585, Breite ca. 1 mm, Länge ca. 45 cm, 3 gøg3

Čís. Položky 310-405519/0001

Flachpanzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 585, Breite ca. 7 mm, Länge ca. 50 cm, 28,9 g, Karabiner tlw. abgeriebenøg29
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Čís. Položky 310-407521/0001

Wallismuster Halskette im Verlauf
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Gold 585, Verlauf von ca. 3 - 7 mm, Länge ca. 43 cm, 15,1 gøg15

Čís. Položky 310-405619/0026

Zopfmuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Gold 585, Breite ca. 1,3 mm, Länge ca. 45 cm, 3,7 gøg4

Čís. Položky 310-405620/0001

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Gold 585, Breite ca. 1,3 mm, Länge ca. 48 cm, 3 gøg3
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Čís. Položky 310-407875/0001

Türkis Kulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Gold 750, behandelte Türkise, Kulturperlen Durchmesser ca. 5,5 mm, Kettenbreite ca. 2,5 mm, Länge ca. 82 cm, 16,2 gøg12

Čís. Položky 310-405626/0001

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 70,-

Silber 925, Breite ca. 7,5 mm, Länge ca. 59 cm, 54,5 gøs55

Čís. Položky 310-407819/0001

Karreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Gold 585, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 49 cm, 6,5 gøg7
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Čís. Položky 310-405801/0001

Lange Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Gold 585, Breite ca. 1,6 mm Länge ca. 70 cm, 9,8 gøg10

Čís. Položky 310-405801/0002

Karreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Gold 585, Breite ca. 1,6 mm Länge ca. 47 cm, 3,9 gøg4

Čís. Položky 310-405801/0003

Lange Karreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Gold 585, Breite ca. 1,2 mm Länge ca. 62 cm, 2,9 gøg3
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Čís. Položky 310-405801/0004

Lange Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

Gold 585, Breite ca. 0,9 mm Länge ca. 67 cm, 4,2 gøg4

Čís. Položky 310-405801/0005

Karreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Gold 585, Breite ca. 1,7 mm Länge ca. 42 cm, 3,9 gøg4

Čís. Položky 310-405801/0006

Karreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

Gold 585, Breite ca. 1,7 mm Länge ca. 51,5 cm, 5 gøg5
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Čís. Položky 310-405801/0007

2 kurze Venezianermuster
Halsketten
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Gold/Weißgold 585, Längen ca. 35 und 39 cm, zus. 7,3 gøg7

Čís. Položky 312-248488/0002

Königsmusterhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

Gold 585, Länge ca. 81 cm, 33,3 gøg33

Čís. Položky 316-245286/0001

Massive Garibaldimuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 9.000,-

Gold 585, Länge ca. 60 cm, 181,5 gøg182

Čís. Položky 316-245311/0001

Omegacollier
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Gold/Weißgold/Roségold 585, tlw. mattiert, Länge ca. 43 cm, Breite ca. 6 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 40,5 gøg41
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Čís. Položky 316-245510/0002

Lange Rundpanzerhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Gold 585, Länge ca. 83 cm, Breite ca. 3 mm, 31,1 gøg31

Čís. Položky 316-245510/0003

Omega Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

Gold/Weißgold 585, Länge ca. 38 cm, Breite ca. 6 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 37,2 gøg37

Čís. Položky 316-246523/0001

Lange Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Gold 750, tlw. strukturierte Kettenglieder, Länge ca. 99 cm,19,9 g, Gebrauchsspurenøg20

Čís. Položky 318-049314/0007

Venezianerhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 585, Länge ca. 75 cm, Breite ca. 2 mm, 23,1 gøG23
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Čís. Položky 310-405824/0001

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Gold 585, Breite ca. 1,4 mm, Länge ca. 43 cm, 5,8 gøg6

Čís. Položky 318-049314/0010

Doppelpanzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

Gold 585, im Verlauf Breite ca. 8 - 12 mm, Länge ca. 46 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 34,4 gøG34 SONDERPREIS

Čís. Položky 318-049314/0012

Diamant Opal Collier
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, ein Opal, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,20 ct, Länge ca. 42 cm, Breite ca. 11,5 mm, Steckschließe,
Sicherheitsacher, 41,1 g, Opal mit deutlichen RissbildungenøG40 SONDERPREIS
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Čís. Položky 310-407009/0003

Saphir Diamantarmband
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

Gold 585, rhodiniert, Achtkantdiamanten, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 16 cm, 7,8 gøg8 Rhodiniertung tlw. abgerieben

Čís. Položky 310-405026/0001

Bettelarmband
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Gold 585, tlw. Email/Lack, Rodonit, behandelter Schmuckstein, 5 unterschiedliche Anhänger, Herz, Bügeleisen, Affe, Glücksklee, Länge ca.
19 cm, 11,4 g, Gebrauchsspuren, Lack etwas abgeblättertøg10

Čís. Položky 310-405031/0003

Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Roségold/Weißgold 585, tlw. strukturiert und Zierschliff, Breite ca. 8,5 mm, Innendurchmesser ca. 67 mm, 18,7 gøg19

Čís. Položky 310-405100/0002

Bettelarmband
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

Gold 585, tlw. Email, 2 Anhänger "Herz", "Enzian", 1 Anhänger 2-teilig "Schlüssel mit Herz", Länge ca. 18 cm, 5,1 gøg5

Čís. Položky 310-407276/0002

Brillantarmband
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten zus. ca. 1,10 ct, Onyx, Breite ca. 16 mm, Länge ca. 18,5 cm, 17,7 gøg16
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Čís. Položky 310-405347/0003

Bettelarmband
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

Gold 585/750, tlw. Email, Lack, Imitationssteine, 12 unterschiedliche Anhänger, u. a. Maus, Katzen, Glücksklee, Rauchfangkehrer, Herz,
Länge ca. 18,5 mm, 16,6 g, Herz mit Druckstellen, Lack tlw. abgerieben, Gebrauchsspurenøg16

Čís. Položky 310-407486/0007

Omega
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Taschenuhr, Gehäuse: Gold 585, Nr. 1355, strahlenguillochiert, Gravurspiegel, österr. Amtspunze 1922-1925, Durchmesser ca. 47 mm,
goldener Zwischendeckel, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, 3/4Platine, gebläute BreguetSpirale, Kompensationsunruh, Nr. 5961604,
Zifferblatt: weiß, Email, arab. Ziffern, kleine vertiefte Sekunde, Gewicht: 85,2 g, Druckstellen, altersübliche Gebrauchsspuren, tlw. fleckigøx

Čís. Položky 310-407521/0002

Kurzes Fassonarmband
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

Gold/Roségold 585, Breite ca. 15 mm, Länge ca. 17 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 14,6 gøg15

Čís. Položky 310-407733/0001

2 Armreifen
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

Gold 585, Breite ca. 2 mm, Innendurchmesser ca. 67 mm, zus. 5,1 gøg5
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Čís. Položky 310-407733/0002

2 Armreifen
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Gold 585, Breite ca. 2 mm, Innendurchmesser ca. 67 mm, zus. 5,5 gøg6

Čís. Položky 310-407733/0003

2 Armreifen
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Gold 585, Breite ca. 2 mm, Innendurchmesser ca. 66 mm, zus. 5,4 gøg5

Čís. Položky 310-407948/0001

Armband "Ungraviertes
Namensschild"
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Gold 585, Breite ca. 8 mm, Länge ca. 20,5 cm, 17,6 gøg18

Čís. Položky 310-405801/0008

2 Armreifen
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Gold 585, tlw. strukturiert, Breite ca. 2,5 mm, Innendurchmesser ca. 67 mm, zus. 7,1 g øg7

Čís. Položky 310-405801/0010

2 Armreifen
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Gold 585, tlw. strukturiert, Breite ca. 2,5 mm, Innendurchmesser ca. 67 mm, zus. 7,4 g øg7
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Čís. Položky 310-405801/0011

Flachpanzermuster Armband
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

Gold 585, Breite ca. 7,5 mm, Länge ca. 20 cm, 11,8 gøg12

Čís. Položky 310-405801/0012

Fassonarmband
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Gold/Roségold 585, tlw. mattiert, Breite ca. 13 mm, Länge ca. 18,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 16,7 gøg17

Čís. Položky 316-246357/0001

Fassonarmkette
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

Gold/Roségold 585, Länge ca. 20 cm, Breite ca. 15,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 25,3 gøg25

Čís. Položky 316-247519/0001

Fassonarmkette
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gelbgold/Rosegold 585, Länge ca. 18 cm, Breite ca. 15,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 26,5 gøg27

Čís. Položky 310-405886/0001

Panzermuster Armband
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

Gold 585, Breite ca. 6,5 mm, Länge ca. 21,5 cm, 12,2 gøg12
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Čís. Položky 321-408617/0015

Irrgangmuster Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Gold 585, Länge ca. 21,5 cm, Breite ca. 5 mm, 17,3 gøG17

Čís. Položky 321-408734/0006

Brillant Armkette zus. ca. 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Weißgold 585, tlw. mattiert, elf Brillanten, Länge ca. 19 cm, Kettenbreite im Verlauf von ca. 4,5 - 10 mm, Steckschließe,
Sicherheitsverschlüsse, 21,7 gøG21

Čís. Položky 321-409017/0001

Ketten Schmuckgarnitur (2)
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Gold 585, tlw. rhodiniert und mattiert, bestehend aus: 1 Armkette, Breite ca. 8,5 mm, Länge ca. 20,5 cm, 1 Collier, Breite im Verlauf von ca.
5,5 - 11 mm, zus. 26 gøG26

Čís. Položky 310-407032/0005

Medaillon "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

Gold 585, florale Ziergravur, Collant beweglich, Maße ca. 30 x 23 mm, 5,8 gøg6
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Čís. Položky 310-405100/0001

Medaillon "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Roségold 750, Ziergravur, Collant beweglich, Maße ca. 34 x 25 mm, 7,2 gøg7

Čís. Položky 310-407139/0001

Roséquarzohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

Gold 585, Maße ca. 17 x 11 mm, 3,3 gøg3

Čís. Položky 310-405150/0002

Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Gold 585, tlw. satiniert und Ziergravur, ein grüner ovaler synth. Spinell, Collant beweglich, Maße ca. 53 x 28 mm, 8,8 gøg6
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Čís. Položky 310-405150/0004

Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

Gold 585, tlw. durchbrochen gearbeitet, ein hellblauer synth. Spinell, Collant beweglich, Maße ca. 39 x 27 mm, 7,4 gøg6

Čís. Položky 310-407214/0002

Anhänger "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

Gold 585, Collant beweglich, Maße ca. 30 x 22 mm, 1,9 gøg2

Čís. Položky 310-405180/0001

Moderner Brillant Anhänger "Kreuz"
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Weißgold 585, rhodiniert, ein Brillant, bewegliches Klappcollang, Maße ca. 28 x 14 mm, 2,8 gøg3
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Čís. Položky 310-407214/0004

Anhänger "Bär"
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Gold 750, Collant beweglich, 2,5 gøg3

Čís. Položky 310-405225/0004

Anhänger "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

Gold 585, tlw. mattiert, ein farbloser Imitationsstein, Collant beweglich, Maße ca. 20 x 16 mm, 2,1 gøg2

Čís. Položky 310-407278/0002

Massiver Brillant Anhänger "Löwe"
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

Gold 585, zwei Brillanten als Augen, plastisch gearbeitet, Collant beweglich, Maße ca. 35 x 40 mm, 34,6 gøg35
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Čís. Položky 310-405252/0002

2 Anhänger "Rollschuhe &
Tennisschläger mit Ball"
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

Gold 585, Räder der Rollschuhe beweglich montiert, zus. 3,4 gøg3

Čís. Položky 310-405275/0001

Großer Herzanhänger
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Gold 585, Ziergravur, Collant beweglich, Maße ca. 45 x 36 mm, 8,3 g, rückseitig Druckstelleøg8

Čís. Položky 310-407467/0002

Diamant Anhänger "Ballerina"
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

Gold 585, tlw. rhodiniert und mattiert, Achtkantdiamanten, Collant beweglich, Maße ca. 40 x 14 mm, 3,6 gøg4
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Čís. Položky 310-407467/0007

Anhänger "Krebs"
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

Gold 585, gerillter Rand, Collant beweglich, Außendurchmesser ca. 18 mm, 2,1 gøg2

Čís. Položky 310-407486/0003

Anhänger "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

Gold 585, glatte Fasson, Collant beweglich, Maße ca. 37 x 32 mm, 6,7 g, seitlich eine kleine Druckstelleøg7

Čís. Položky 310-407486/0004

Münzanhänger/-brosche
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Gold 585, tlw. satiniert, einfacher Dukaten Gold 986, Außendurchmesser ca. 37 mm, 9 g, tlw. fleckigøg9
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Čís. Položky 310-405619/0010

Anhänger "Pfauenauge"
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

Goldmontierung 585, künstliches Glas, Klappcollant, Durchmesser ca. 25 mm, 19 gøg2

Čís. Položky 310-405619/0017

3 Schmuckstein Diamant Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

Gold 585/375, tlw. rhodiniert und bewegliche Collants, Achtkantdiamanten, ein Tansanit, farbloser Topas, (ein Anhänger in Herz-Form), zus.
8,6 g, Topas locker in der Fassungøg2

Čís. Položky 310-407733/0004

Kulturperlen Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

Gold 585, drei Kulturperlen Durchmesser ca. 5 mm, Collant beweglich, Gesamtlänge ca. 39 mm, 2 gøg2
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Čís. Položky 310-405620/0003

Diamant Anhänger/Colliermittelteil
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, ein Achtkantdiamant, Maße ca. 23 x 15 mm, 2,6 gøg3

Čís. Položky 310-407733/0005

Diamant Anhänger "Elefant"
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Gold 585, ein Achtkantdiamant, Maße ca. 18 x 20 mm, 5,5 g, Collant fehltøg6

Čís. Položky 310-405621/0001

Anhänger "Wiener Rose"
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Gold/Roségold 585, tlw. strukturiert, Collant beweglich, Maße ca. 40 x 27 mm, 6 gøg6
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Čís. Položky 310-405653/0004

Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

Gold/Roségold 585, ein blauer Imitationsstein, Collant beweglich, Maße ca. 36 x 18 mm, 4,4 gøg3

Čís. Položky 310-407951/0003

Diamant Medaillon
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

Gold 585, ein Achtkantdiamant in sternchenförmiger Fassung, Collant beweglich, Durchmesser ca. 16 mm, 3,1 g, Inneneinlage fleckigøg3

Čís. Položky 310-407965/0002

Münzanhänger
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Gold/Rotgold 585, einfacher Dukaten Gold 986, auch als Brosche tragbar, 7,4 gøg7
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Čís. Položky 310-407994/0003

Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

Gold/Roségold 585, ein roter Schmuckstein, Collant beweglich, Maße ca. 34 x 20 mm, 3,9 gøg3

Čís. Položky 310-405801/0038

Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

Gold/Roségold 585, ein hellblauer synth. Spinell, Collant beweglich, Maße ca. 36 x 22 mm, 6 gøg3

Čís. Položky 310-405801/0041

Diamant Medaillon "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, ein Achtkantdiamant, Collant beweglich, Maße ca. 22 x 16 mm, 2,5 gøg2
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Čís. Položky 310-405872/0003

Muschelcamee Anhänger/Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Gold/Roségold 585, geschnittenes Damenportrait, umklappbare Öse, Maße ca. 47 x 38 mm,13,9 gøg9

Čís. Položky 318-049390/0002

Amethyst Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

Gold 585, weißgoldener Kugeldekor, kordierter Draht, ein oval facettierter Amethyst, Maße incl. beweglichem Collant ca. 33 x 20,5 mm, 4,1
gøG3

Čís. Položky 310-399174/0001

Kulturperlen Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 80,-

Springring Gold 585, Perlendurchmesser ca. 7 - 7,5 mm, Länge ca. 48,5 cm, 30,2 g, Neuknüpfung wird empfohlenøg2
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Čís. Položky 310-405325/0003

Kulturperlen Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

Gold 585, Perlendurchmesser ca. 6,5 - 7 mm, Länge ca. 70 cm, 40,6 g, Neuknüpfung wird empfohlenøg2

Čís. Položky 310-405586/0003

Kulturperlen Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

Weißgold 750, rhodiniert, rote Schmucksteine, blumenförmige Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 45 cm, 39,2 g, Kulturperle
mit Oberflächenmerkmalenøg5

Čís. Položky 310-405619/0001

Kulturperlen Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

Weißgold 750, rote Schmucksteine, Perlendurchmesser ca. 7,5 - 8 mm, Länge ca. 47 cm, 38,3 g, Neuknüpfung wird empfohlenøg4
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Čís. Položky 310-407951/0001

Kulturperlen Collier 2-reihig
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Weißgoldsteckschließe 750, Rubine, Perlendurchmesser ca. 8 mm, Länge ca. 43 cm, 76,3 g øg4

Čís. Položky 310-407958/0001

Kulturperlen Collier 2-reihig
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

Weißgold 585, Perlen im Verlauf 5,5 - 9 mm, Steckschließe Roségold 585, Sicherheitsverschluß, Länge ca. 52 cm, 61,1 g, eine Reihe nur
notdürftig angeknüpft, Neuknüpfung notwendigøg2

Čís. Položky 310-405801/0048

Kulturperlen Collier 2-reihig
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

Weißgold 585, rhodiniert, ein Smaragd, Perlendurchmesser ca. 5 - 5,5 mm, Innenlänge ca. 49 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 35,1
g, ein Smaragd fehlt, Rhodinierung tlw. abgeriebenøg2

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106253/ Strana 56 z 79



Čís. Položky 310-405290/0002

Diamant Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Gold 585, tlw. strukturiert, gerillte Fasson, drei Achtkantdiamanten, Maße ca. 59 x 17 mm, 5,6 gøg6

Čís. Položky 310-405619/0011

Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Weißgold 750, rhodiniert, farblose Imitationssteine, Maße ca. 51 x 31 mm, 7,5 gøg7

Čís. Položky 310-405801/0013

Diamant Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Weißgold 585, rhodiniert, tlw. mattiert, Achtkantdiamanten, Maße ca. 41 x 31 mm, 5,5 gøg6

Čís. Položky 310-405801/0015

Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Gold/Weißgold 585, tlw. satiniert, Maße ca. 38 x 38 mm, 7,9 gøg8
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Čís. Položky 310-405801/0016

Brosche "Masche"
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Gold/Roségold 585, tlw. Kugeldekor, Maße ca. 58 x 45 mm, 9,5 gøg10

Čís. Položky 310-405192/0002

Ring
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

Gold 585, zwei farblose Imitationssteine, seitliches Muster, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 62, 6,4 gøg6

Čís. Položky 310-407278/0003

Brillant Ring
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Roségold 585, tlw. mattiert, ein Brillant, ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 17,5 mm, RW 62, 24,9 g, Gebrauchsspurenøg25

Čís. Položky 310-405520/0001

Rauchquarz Herrenring
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Gold 585, ein Rauchquarz, Ringkopfbreite ca. 19 mm, RW 61, 11 gøg10
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Čís. Položky 310-407579/0001

Großer Herrenring
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

Gold 585, ein synth. Spinell, Ringkopfbreite ca. 19,5 mm, RW 72, 17,3 g, Ringweitenänderung, Gebrauchsspurenøg15

Čís. Položky 310-407795/0004

Brillant Saphir Allianzring
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

Gold 585, zwei Brillanten, zus. ca. 0,20 ct, ein oval facettierter Saphir, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 61, 9 gøg9

Čís. Položky 310-407910/0001

Brillant Saphir Ring
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

Gold 585, zwei Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, ein rund facettierter Saphir, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 60, 4,6 g, Tragespuren, Saphir
abgeriebenøg4

Čís. Položky 310-407994/0002

Saphir Diamant Ring
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, ein Achtkantdiamant, ein Saphir im Carree-Schliff, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 68, 3,2 gøg3
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Čís. Položky 310-405909/0008

Brillant Ring
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Gold 585, vier Brillanten, zus. ca. 0,20 ct, Ringkopfbreite ca. 11 mm, RW 60, 8,3 g, Gebrauchsspurenøg8

Čís. Položky 110-024359/0013

Uhrkette um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Gold 580, 1 Anhänger mit drehbar gelagertem Amethyst, Doppelpanzermuster, Länge ca. 30 cm, Länge Anhänger mit Kettenteil ca. 6 cm,
österr. Amtspunze 1872-1922, 36,5 g, Gebrauchsspurenøx

Čís. Položky 310-407032/0008

Figaromuster Krawattenkette
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Gold 585, 3,3 gøg3
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Čís. Položky 310-407131/0004

Schmuckset (2)
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

Weißgold 585, rhodiniert, farblose Imitationsstene, bestehend aus: 1 Ring, RW 50, 1 Anhänger, ges. 3,6 gøg3

Čís. Položky 310-405090/0003

2 Kragenknöpfe
Vyvolávací cena:

EUR 70,-

Roségold 580, Durchmesser ca. 10,5 mm, österr. Amtspunze 1872-1922, 1,2 g, Knick-/ Druckstelleøx

Čís. Položky 310-407330/0002

Konvolut Bernstein (beh.) Schmuck
(9)
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

Silber, behandelter Bernstein, farblose Imitationssteine, bestehend aus: 2 Ringe, RWten 57/67, 1 Armband, Länge ca. 23 cm, 2 Anhänger, 4
Ohrstecker, zus. 86,2 g, Magnetschließe Metall, ein Bernstein ausgeschartet, Gebrauchsspurenøs25
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Čís. Položky 310-407424/0001

Schmuckset (3)
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

Gold 585, blaue und farblose Imitationssteine, bestehend aus: 1 Anhänger, Maße ca. 22 x 10 mm, 2 Ohrgehänge, Maße ca. 22 x 10 mm, ges.
7,5 gøg2 Unterschiedliche Patente

Čís. Položky 310-407486/0001

Perlenkürzer
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

Gold 585, Breite ca. 3,5 mm, Innendurchmesser ca. 16,5 mm, 1,9 gøg2

Čís. Položky 310-407486/0002

Uhrkette
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Gold 585, tlw. Irrgangmuster, Länge ca. 37,5 cm, Breite ca. 2 mm, 5,6 gøg6
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Čís. Položky 310-407486/0005

Krawattenschuber
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Gold 585, tlw. strukturiert, Maße ca. 58 x 8 mm, 5,5 gøg6

Čís. Položky 310-407486/0006

Manschettenknöpfe
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

Gold 585, tlw. strukturiert, Maße ca. 17 x 14,5 mm, 11,7 g øg12

Čís. Položky 310-405468/0002

Diamant Krawattenschuber
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Gold 585/Metall, tlw. vergoldet, ein Achtkantdiamant, Maße ca. 62 x 8 mm, 6,3 gøg2

Čís. Položky 310-405619/0020

Konvolut Silberschmuck (5)
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

Silber 925, farblose Imitationssteine, bestehend aus: 2 Anhänger, 1 Kreuz, (zwei davon Klappcollants), 2 Halsketten, Längen ca. 43 und 50
cm, zus. 82,6 g, tlw. fleckigøs78
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Čís. Položky 310-405621/0003

Krawattenschuber
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Gold/Weißgold/Roségold 585, tlw. satiniert, Maße ca. 50 x 7,5 mm, 9 gøg9

Čís. Položky 310-405621/0004

Manschettenknöpfe
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

Gold/Weißgold/Roségold 585, tlw. satiniert, Maße ca. 20 x 15 mm, 14,1 gøg14

Čís. Položky 310-407953/0001

Ebsmuster Ketten-Set (2)
Vyvolávací cena:

EUR 90,-

Silber 925, Breite ca. 9,5 mm, bestehend aus: 1 Armkette, 1 Halskette, Längen ca. 19 und 43 cm, zus. 63 gøs53
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Čís. Položky 310-407953/0002

Konvolut Silberschmuck "JOOP" (5)
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

Silber 925, ein blauer Imitationsstein, bestehend aus: 2 Ringe, RWten 52/53, Y-Kette,2 Klappcreolen, zus. s 136,6 g, Gebrauchsspurenøs135

Čís. Položky 318-049314/0006

Uhrkette um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Gold ca. 580, österr. Amtspunze 1872-1922, Länge ca. 39 cm, 15,9 gøx

Čís. Položky 310-410880/0001

Uhrkette mit Schuber und Medaillon
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

Roségold 585, Breite ca. 6,5 mm, Länge ca. 45 cm, Schuber mit Medaillon (dieses Metall vergoldet) rankenförmige Ziergravur, Gesamtlänge
ca. 83 mm, österr. Amtspunze 1872-1922, 20,9 g, fehlt Stein, Druckstellen, ein Kettenglied offene Lötstelle, tlw. abgeriebenøx

Čís. Položky 310-405619/0022

Konvolut Silberschmuck (7)
Vyvolávací cena:

EUR 70,-

Silber 925, farblose Imitationssteine, bestehend aus: 2 Ringe, RWten 58/59, 1 Armband, Länge ca. 18,5 cm, Steckschließe,
Sicherheitsverschlüsse, 2 Creolen, 2 Ohrgehänge, zus. 44,2 g, tlw. fleckigøs39
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Čís. Položky 310-410880/0002

Chatelaine um 1900 mit Medaillon
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

Roségold 580, Doppelpanzermuster, Kettenbreite ca. 7 mm, Gesamtlänge ca. 14 cm, österr. Amtspunze 1872-1922, 1 Medaillon aus später
Zeit Gold 585, tlw. Muster, zus. 9,1 g, Umarbeitung, rückseitige Druckstellen, abgerieben, Gebrauchsspurenøx

Čís. Položky 310-405619/0024

Konvolut Silberschmuck (11)
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

Silber 925, tlw. vergoldet, verschiedene Schmuck- und Imitationssteine und -perlen, u. a. Rosenquarz, Amethyst, Peridot, bestehend aus: 2
Ringe, RWten 56/57, 1 Halskette, Länge ca. 70 cm, 1 Kreuz, 1 Charm-Anhänger "Würfel", 2 Ohrstecker, 2 Ohrsteckgehänge, 2 Ohrgehänge,
zus. 88,4 g, ein Stein locker, tlw. fleckig/abgerieben, Gebrauchsspurenøs74

Čís. Položky 110-024488/0001

Parker "Duofold CP5 Vintage"
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

Füllfederhalter um 1999, Special Edition, Nr. 0241/ 1888, Silber 925, Edelharz, Feder Gold 750, tlw. rhodiniert, Tintenkonverter, Länge ca.
136 mm, 72,5 g, guter Erhaltungszustand, Originaletui und Papiereøg1
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Čís. Položky 310-405619/0021

Konvolut Silberschmuck (7)
Vyvolávací cena:

EUR 60,-

Silber 925, farblose Imitationssteine, Schmuckstein, bestehend aus: 1 Ring, RW 56, 1 Halskette, Länge ca. 45 cm, 1 Anhänger, 4
Ohrgehänge, zus. 39,5 g, tlw. fleckigøs35

Čís. Položky 310-405653/0005

Konvolut Silberschmuck (8)
Vyvolávací cena:

EUR 70,-

Silber 800/835/925, tlw. Filigrantechnik, geschliffenes Muster, mattiert, tlw. Rhodochrosit, farblose Imitationssteine, bestehend aus: 4
Halsketten, Längen von ca. 60 - 70 cm, 4 Anhänger, zus. 46,9 gøs35

Čís. Položky 310-399202/0014

Konvolut Bernstein (beh.) Schmuck
(2)
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

Gold 333, behandelte Bernsteine, bestehend aus: 1 Anhänger, 1 Brosche, zus. 6,4 g øx
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Čís. Položky 322-806055/0006

Granatbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

Metall, 10,4 g, Zinnlötstellen, drei kleinere Steine fehlenøx

Čís. Položky 110-024213/0002

2 Armbanduhren, 1 Taschenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

Edelstahl/Metall, Silber, bestehend aus: 1 Armbanduhr, "Suter", Handaufzug Ankerwerk, verschraubter Boden Nr. 808537, Cal. SU-1746,
Datum, Maße ca. 34 x 34 mm, Lederband mit Dornschließe, 1 Schraube bei Federhaus fehlt, 1 Münzuhr "25 Schilling", Quarzwerk, eine zur
Hälfte geteilte 25 ATS Silbermünze "Wiener Börse", 1971 als Zifferblatt, Durchmesser ca. 37 mm, Lederband mit Dornschließe, 1
Taschenuhr, Silber 800, Zylinderwerk, weißes Emailzifferblatt, röm. und arab. Ziffern, kleine Sekunde Gehäuse tlw. floral guillochiert,
ungraviertes Wappenschild, Nr. 83899, Durchmesser ca. 46 mm, österr. Einfuhrpunze 1872- 1902, zus. 145 g, Ganggenauigkeit und -dauer
nicht überprüft, Gebrauchsspuren, Uhrglas bei Taschenuhr mit Sprungbildung, Service/ Reparatur notwendigøx

Čís. Položky 110-024430/0001 +

Omega 8 Days
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Tischuhr, 1920-er Jahre, Gehäuse: Metall, ca. 10,5 x 15 cm, Nr. 7547108, ausklappbarer Standfuß, Ausnehmung für Feinjustierung, Werk:
Schlüsselaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, BreguetSpirale, Zifferblatt: silberfärbig, goldfärbiges, elliptisches Band mit röm.
Ziffern, Gewicht: 757,4 g, Zubehör: keines, stärkere Gebrauchsspuren, Zifferblatt fleckig, rückseitig fehlt eine Schraube, eine ist nachträglich
ergänzt, Ganggenauigkeit und -dauer nicht überprüft, Service wird empfohlenøx
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Čís. Položky 110-023709/0001

Zenith
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

Armbanduhr, Edelstahl, Handaufzug, Ankerwerk, Cal. 146 DP, Stoppfunktion über Schaltrad, silberfärbiges Zifferblatt, 2 Hilfszifferblätter für
Minuten-Zähler (3-Minuten-Einteilung für Ferngespräche) und kleine Sekunde, aufgesetzte Balkenindexe, verschraubter Gehäuseboden,
Ref. Nr. A271, Gehäuse Nr. 384D519, Durchmesser ca. 37 mm, Lederband mit Dornschließe, 51,1 g, Uhrglas rissig, Zifferblatt leicht fleckig,
ein Bandansatzsteg leicht verzogenøx

Čís. Položky 110-024320/0063

Baume & Mercier
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 37055, 1990er Jahre, Formgehäuse: Gold 750, Nr. 383788, ca. 24 x 36 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung,
Cal. BM 775, 23,8 g, vergoldet, Ziffer- blatt: blau (Lapis Lazuli- Optik), Zubehör: Lederband mit Originalschließe/Vergol- dung etwas
abgerieben, niedrige Amplitude, Service notwendigøgu

Čís. Položky 110-024577/0002

Jaeger LeCoultre
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Damenarmbanduhr, 1960-er Jahre, Gehäuse: Weißgold 750, Nr. 998787, Durchmesser ca. 23 mm, Bandansätze mit Brillanten, zus. ca. 0,40
ct, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Cal. P838, Nr. 1720636, Genfer Streifen, Zifferblatt: silberfärbig, aufgesetzte Stundenbalken,
Gewicht: 50,8 g, Zubehör: originales fix gelötetes Ansatzband, Länge ca. 17 cm, erweiterbar auf ca. 17,2 cm, etwas niedrige Amplitude,
Service wird empfohlenøgu
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Čís. Položky 110-024635/0002

Zodiac Astroquartz
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

Armbanduhr, Ref. Nr. 942 907, 1970-er Jahre, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 2751435, ca. 39,5 x 42 mm, Werk: Quarz, Cal. ESA 9181, Zifferblatt:
schwarz, silberfärbiger Rand mit Stundenbalken, Tag/Datum, Gewicht: 128,6 g, Zubehör: Original-Stahlband, etwas stärkere
Gebrauchsspuren, Batterie zu niedrig (Werk läuft), Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 310-401049/0001

Tag Heuer Carrera
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

Armbanduhr, Ref. Nr. 2014-2, Gehäuse: Edelstahl, Lünette mit Tachymeterskala, verschraubter Gehäuseboden mit Sichtfenster, Durchmesser
ca. 42 mm, Nr. RWW 9585, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Genfer Streifen, tlw. perliert, Heuer Basis Kaliber ETA 7750/ Tag Heuer
Calibre 16, Stoppfunktion, Zifferblatt: schwarz, Stundenbalken, 3 Hilfszifferblätter für Minuten- und Stunden-Zähler, kleine Sekunde,
Gewicht: 109,5 g, Zubehör: Originalband mit verdeckter Faltschließe, Tragespuren, Service wird empfohlenøx
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Čís. Položky 310-405286/0002

Raymond Weil
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 10-110, Gehäuse: Gold 750, Nr. 9521, Durchmesser ca. 26 mm, Werk: Quarz, neue Batterie 4/24, Zifferblatt:
weiß, röm. Ziffern, Gewicht: 20,5 g, Zubehör: Lederband mit Dornschließe, Metall vergoldet, Band mit starken Gebrauchsspuren, Schlauf
fehlt, Service wird empfohlenøg9

Čís. Položky 310-405801/0049

Mendys
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Damenarmbanduhr, Gehäuse. Weißgold 585, rhodiniert, Durchmesser ca. 17 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, dekoriert, Kaliber
1977-2, Zifferblatt, silberfärbig, Stundenbalken, Zubehör: fix angelötetes Ansatzband, Service wird empfohlenøgu
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Čís. Položky 110-024057/0003

Rado Diastar
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 111.0348.3, Gehäuse: High Tech Ceramic, Boden Edelstahl, Nr. 03666616, ca. 24 x 30 mm, Werk: Quarz, Cal.
ETA 956112, Zifferblatt: schwarz, drei Achtkantdiamanten als Stundenpunkte, Datum, Gewicht:74,2 g, Zubehör: Originaluhrband Keramik,
doppelte Faltschließe aus Titan, Papiere, Garantiekarte, Kaufdatum: 13.12.2000, Rado Service-Etui, ein unpassender Uhrpolster, 1
Ersatzglied, Gebrauchsspuren, Band mit Stretch, Band etwas ausgetragen, neue Batterie 12/23, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024057/0004

Rado La Coupole
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 129.4075.4, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 32540077, Durchmesser ca. 32,5 mm, Werk: Quarz, Cal. ETA 956412,
Zifferblatt: schwarz, goldfärbige Stundenpunkte, Datum, Gewicht: 25,6 g, Zubehör: Original-Lederband und Dornschließe, Rado-Reiseetui,
ein unpassender Uhrenpolster, etwas stärkere Gebrauchsund Kratzspuren, Lederband beschädigt, neue Batterie 12/23, Service wird
empfohlen øx

Čís. Položky 110-024320/0064

Baume & Mercier
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 36618 2, Formgehäuse: Gold 750, Nr. 425961, ca. 24 x 27 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Cal. BM
775, vergoldet, Zifferblatt: schwarz/goldfärbig, röm. Ziffern, Gewicht: 24,7 g, Zubehör: nicht originales Lederband und Dornschließe, ein
Service Etui, Zifferblatt fleckig, Gebrauchsspuren, leicht niedrige Amplitude, Service wird empfohlenøgu
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Čís. Položky 110-024373/0001

Rado Sintra DiaStar Chronograph
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Armbanduhr, Ref. Nr. 538.0434.3, Gehäuse: Keramik, geschraubter Gehäuseboden, Maße ca. 34 x 42 mm, Werk: Quarz, Zifferblatt:
silberfärbig, Stundenpunkte, 3 Hilfszifferblätter für 1/10-Sekunden-, 30-MinutenZähler und kleine Sekunde, Datum, Gewicht: 113,1 g,
Zubehör: Originalband Keramik/Titan mit verdeckter Doppelfaltschließe, getauschte Teile vom Service, Begleithefte, Original-Etui und
boxøx

Čís. Položky 110-024503/0001

Raymond Weil Parsifal
Vyvolávací cena:

EUR 4.800,-

Armbanduhr, Gehäuse: Gold 750, Brillanten, geschraubter Gehäuseboden, Maße ca. 27 x 25 mm, Nr. 10.862, Werk: Quarz, Zifferblatt:
goldfärbig, röm. Ziffern, Diamanten als Stundenpunkte, Datum, Gewicht: 93,6 g, Zubehör: Band Gold 750, verdeckte Faltschließe,
Begleitpapiere, Etui, Box, Etui mit starken Gebrauchsspuren/gebrochenøgu

Čís. Položky 310-398195/0001

Omega Constellation
Vyvolávací cena:

EUR 7.000,-

Armbanduhr, Ref. 166.059, Gehäuse: Gold 750, Maße ca. 33 x 39 mm, geschraubt, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Zifferblatt: goldfärbig,
aufgesetzte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde, Gewicht: 143,9 g, Zubehör: Originalband mit verdeckter Faltschließe Gold 750, Etui
(Omega, zeitlich nicht passend), Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøgu
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Čís. Položky 110-023842/0042 V

Konvolut Uhren (2)
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Gold 585, Handaufzug, bestehend aus: 1 Damentaschenuhr, Email, Zwischendeckel aus Metall, weißes Emailzifferblatt, röm. Ziffern, österr.
Einfuhrpunze 1902- 1922, 1 Damenarmbanduhr, cremefärbiges Zifferblatt, arab. Ziffern, Durchmesser ca. 25 mm, zus. 42,3 g,
Damenarmbanduhr ohne Funktion, altersübliche Gebrauchsspuren, Service notwendigøg14

Čís. Položky 110-024359/0004

Taschenuhr 1. Drittel 20. Jhdt.
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

Gehäuse: Gold 585, Nr. 256832, Durchmesser ca. 50 mm, Strahlenguillochierung, Savonette, leerer Gravurspiegel, goldener Zwischendeckel,
österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, BreguetSpirale, vergoldet, Zifferblatt:
silberfärbig, tlw. wellenförmige Struktur, arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 62,9 g, Zubehör: 1 Chatelaine, Metall vergoldet,
altersübliche Gebrauchsspuren, Zifferblatt leicht fleckig, eine kleine Druckstelle, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024359/0005

Damen-Taschenuhr um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Gehäuse: Gold 750, Nr. 256906, Durchmesser ca. 36 mm, a goutte, goldener Zwischendeckel, österr. Einfuhrpunze 1872-1902,
momogrammiert, Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, Aufzug über Wolfsverzahnung, Zifferblatt: weiß,
Email, röm. und arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 40,6 g, Zubehör: keines, Zifferblatt mit Haarrissen, seitlich kleinere Druckstellen,
Krone abgerieben, Service wird empfohlenøx
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Čís. Položky 110-024359/0006

Chronometre Beleco
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Taschenuhr, 1. Hälfte 20. Jhdt., Gehäuse: Gold 585, Nr. 84913, Durchmesser ca. 47 mm, rautenförmig guillochiert, Zwischendeckel aus
Metall, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, vergoldet, Zifferblatt: goldfärbig, Würfelmuster, arab. Ziffern, kleine
Sekunde, Gewicht: 61 g, Zubehör: keines, seitliche Druckstellen, Metallbügel, etwas abgerieben, sehr niedrige Amplitude, Service
notwendigøx

Čís. Položky 110-024359/0009

Taschenuhr um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Gehäuse: Gold 585, Nr. 16687, Durchmesser ca. 49 mm, tlw. floral guillochiert, Springdeckel mit emaillierten röm. Ziffern, Sichtfenster,
österr. Einfuhrpunze 1872-1902, goldener Zwischendeckel, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, BreguetSpirale,
Zifferblatt: weiß, Email, röm. unf arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 96,3 g, Zubehör: keines, seitliche Druckstellen, Werk läuft nur kurz
an, Wellen intakt, Reparatur notwendigøx

Čís. Položky 110-024359/0010

Charles Hahn & Cie.
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

Taschenuhr um 1900, Gehäuse: Gold 585, Nr. 25209, Durchmesser ca. 50 mm, Savonette, glatt, Springdeckel, österr. Einfuhrpunze
1872-1902, goldener Zwischendeckel, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, BreguetSpirale, gemarkt: "Aeby & Landry",
Zifferblatt: weiß, Email, röm. und arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 80,6 g, Zubehör: keines, kleinere Druckstellen, Krone etwas
abgerieben, niedrige Amplitude, Service notwendig øx
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Čís. Položky 110-024404/0001

Waltham, Massachusetts, A. W. W.
Co.
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

Taschenuhr, 1907, Gehäuse: Metall, vergoldet (10kt), Nr. 102636, Durchmesser ca. 34,7 mm, Werk: Ankerhemmung, Nr. 13720224,
Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, Feinregulierung, Zierschliff, Zifferblatt: weiß, Email, röm. und arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht:
38,5 g, Zubehör: keines, Widmungsgravur auf Zwischendeckel datiert: 1907, eine Metallöse auf Bügel, Gebrauchsspuren, niedriege
Amplitude, Service notwendig øx

Čís. Položky 110-024560/0002 V

Arsa
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Taschenuhr, 1. Hälfte 20. Jhdt., Gehäuse: Gold 585, Nr. 9694, Durchmesser ca. 48 mm, streifenguillochiert, leerer Gravurspiegel,
Zwischendeckel aus Metall, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, BreguetSpirale, Zifferblatt: cremefärbig, arab. Ziffern,
kleine Sekunde, Gewicht: 58,1 g, Zubehör: keines, guter Erhaltungszustandøx

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106253/ Strana 76 z 79



Čís. Položky 110-024572/0001

IWC Schaffhausen
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Taschenuhr, 1910/15, Gehäuse: Gold 585, Nr. 531483, Durchmesser ca. 50 mm, strahlenguillochiert, leerer Gravurspiegel, goldener
Zwischendeckel, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Cal. 52, Nr. 502629, Kompensationsunruh, Breguet-Spirale,
SchwanenhalsFeinregulierung, vier geschraubte Chatons, Zifferblatt: weiß, Email, arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 77,4 g, Zubehör:
keines, Zifferblatt mit leichten Haarrissen und mit kleiner Ausschartung, altersübliche Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, Bügel etwas
locker, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024635/0004

Longines
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Taschenuhr mit militärischer Signatur, 1893, Gehäuse: Metall, Nr. 02521, Durchmesser ca. 54,5 mm, kyrillische Beschriftung, Werk:
Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, signiert: "Grand Prix Paris 1889", Zifferblatt: weißg, Email, röm. und arab. Ziffern, kleine
Sekunde, Gewicht: 116,7 g, Zubehör: keines, Krone abgerieben, Zifferblatt mit sehr kleinem Haarriss, Werk läuft nur unter Zug an,
Service/Reparatur notwendigøx
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Čís. Položky 110-024635/0005

Zenith
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

Taschenuhr, 1. Drittel 20. Jhdt., Gehäuse: Metall, Nr. 4628032, Durchmesser ca. 53 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Nr. 1171672,
Kompensationsunruh, BreguetSpirale, Excenter-Feinregulierung, Zifferblatt: weiß, Email, arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 107,1 g,
Zubehör: keines, Krone abgerieben, Zifferblatt mit Ausschartung bei "4"-Uhr, altersübliche Gebrauchsspuren, niedrige Amplitude,
Ganggenauigkeit und -dauer nicht getestet, Service notwendigøx

Čís. Položky 110-023730/0023 V

Systeme Glashütte
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Taschenuhr, 1. Drittel 20. Jhdt., Gehäuse: Gold 585, Savonette, moosguillochiert, Durchmesser ca. 51 mm, Zwischendeckel Gold, Nr. 122522,
österr. Einfuhrpunze 1902- 1922, Werk: Handaufzug: Ankerhemmung, Dreiviertelplatine, Kompensationsunruh, gebläute Breguet-Spirale,
Zifferblatt: weiß, Email, röm. und arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 81,6 g, Zubehör: ein nicht passendes Etui, Druckstellen, Service
wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024489/0001

Mermod Freres
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

Taschenuhr, letztes Drittel 19. Jhdt., Gehäuse: Gold 750, Nr. 13374, Durchmesser ca. 37 mm, moosguillochiert, Zwischendeckel Metall
vergoldet, Federscharniere, Werk: Schlüsselaufzug, Zylinderhemmung, vergoldet, Zifferblatt: weiß, Email, röm. Ziffern, Gewicht: 29,4 g,
Zubehör: 3 Uhrschlüssel, ein zeitlich passendes Etui, altersübliche Gebrauchsspuren, nachträgliche Zifferblattbefestigunt (eine Schraube
fehlt), kleiner Haarriss bei "3"-Uhr, Ganggenauigkeit und -dauer nicht überprüft, Service wird empfohlenøx
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Čís. Položky 110-024577/0001

Doxa
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Taschenuhr, 1. Hälfte 20. Jhdt., Gehäuse: Gold 585, zweifärbig, Nr. 558869, Durchmesser ca. 47 mm, streifenguillochiert, leeres Gravurschild,
Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, Streifendekor, Zifferblatt: weiß, arab. Ziffern, kleine Sekunde,
Gewicht: 50,4 g, Zubehör: Lederhülle und Etui "Doxa", Zifferblatt am Rand etwas fleckig, Service wird empfohlenøx
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